

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Баткина Сергея Федоровича на тему
**«Хирургическое лечение детей грудного и преддошкольного возраста
с вывихом бедра при амиоплазии»**,
представленной к защите на соискание ученой степени
кандидата медицинских наук
по специальности 3.1.8. – травматология и ортопедия

Диссертационное исследование Баткина Сергея Федоровича посвящено проблеме хирургического лечения детей с вывихом бедра при амиоплазии.

Актуальность темы обусловлена рядом нерешенных до настоящего времени проблем, в частности большим количеством неудовлетворительных результатов хирургического лечения, а также неэффективностью консервативного лечения.

На основании анализа профильной литературы автором определены наиболее часто встречающиеся варианты контрактур и деформаций тазобедренных суставов, сопутствующих вывиху бедра при амиоплазии, а также определено их влияние на отдаленные результаты лечения.

Дизайн исследования разработан корректно и понятно.

Цель и задачи диссертационного исследования сформулированы четко и правильно. Поставленные задачи последовательно решены, благодаря чему достигнута цель работы. В автореферате последовательно и грамотно изложена суть проведенной работы в соответствии с установленными требованиями. **Выводы** отвечают на поставленные задачи, а **практические рекомендации** дополняют их.

Полученные результаты достоверны, что подтверждается достаточным количеством исследуемых пациентов, особенно учитывая редкость патологии, а также методологией обработки данных и статического анализа.

Основные результаты исследования опубликованы в 8 работах из них 4 в журналах, рекомендованных ВАК РФ, а также представлены на конференциях различного уровня.

Принципиальных замечаний нет.

Заключение: Диссертационное исследование Баткина Сергея Федоровича на тему «Хирургическое лечение детей грудного и преддошкольного возраста с вывихом бедра при амиоплазии» позволяет получить впечатление о диссертации как о законченном научном исследовании, полностью соответствует требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» №842 от 24 сентября 2013 года, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации,

предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8. – травматология и ортопедия, а ее автор Баткин Сергей Федорович заслуживает присуждения искомой ученой степени.

Заместитель директора по образованию
и взаимодействию с регионами,
ФГБУ «НМИЦ ТО имени академика Г.А. Илизарова»
Минздрава России,
доктор медицинских наук

С.О. Рябых

Докторская диссертация защищена по специальности: 3.1.8. - травматология и ортопедия (медицинские науки)

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Национальный медицинский исследовательский центр травматологии и ортопедии имени академика Г.А. Илизарова»
Министерства здравоохранения Российской Федерации

640014, Россия, г. Курган, М. Ульяновой, 6
Тел. (3522) 45-47-47, факс (3522) 45-40-60, 45-45-05
E-mail: office@ilizarov.ru Internet: www.ilizarov.ru

23 июля 2021 г.

Подпись д.м.н. Рябых С.О. заверяю:
И.о. заместителя директора по научной работе,
ФГБУ «НМИЦ ТО имени академика Г.А. Илизарова»
Минздрава России,
доктор медицинских наук



О.К. Чегуров